



## **В Удмуртской Республике отправлена под домашний арест бывшая заместитель министра здравоохранения, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении бывшей заместителя министра здравоохранения Удмуртской Республики, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, обвиняемая, исполнявшая длительное время обязанности министра здравоохранения Удмуртской Республики, в период с августа 2022 года по сентябрь 2023 года обеспечила заключение Минздравом более 2,3 тыс. госконтрактов на поставку медицинского оборудования и медикаментов с подконтрольными ее знакомым коммерческими организациями на сумму более миллиарда рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В рамках расследования уголовного дела проведены обыски, изъята документация, представляющая интерес для следствия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1845226>